

હિંમતનગર તાલુકા પંચાયતના બજેટની વિપક્ષે હોળી કરતા હોબાળો

હિંમતનગર, તા. ૯ આગામી માર્ચ મહીનામાં વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ પૂર્ણ થતા વર્ષ ૨૦૧૯નું બજેટ તમામ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓમાં પદાધિકારીઓની સામાન્યસભામાં રજૂ કરી તેને પસાર કરવું પડે છે. ત્યારે શુક્રવારે હિંમતનગર તાલુકા પંચાયતનું બજેટ પસાર કરવા માટે સામાન્ય સભા બોલાવાઈ હતી. પરંતુ તેમાં વિપક્ષમાં બેઠેલા કોંગ્રેસે આ બજેટને લોકાભિમુખ અને પ્રજાલક્ષી ન હોવાનું માની બજેટ બેઠકનો બહિષ્કાર કરી સભામાંથી બહાર નીકળી જઈ બજેટની હોળી કરતા હોબાળો મચી જવા પામ્યો હતો. તો બીજી તરફ સત્તાધારીપક્ષ દ્વારા આ બજેટને સર્વાનુમતે મંજૂર કરી ગણતરીની મીનીટોમાં સામાન્યસભાની કામગીરીને આટોપી લેવામાં આવી હતી.

તાલુકા પંચાયતની શુક્રવારે મળેલી સામાન્ય સભામાં વર્ષ ૨૦૧૯નું બજેટ રજૂ કરાયું હતું તેમાં રૂ. ૨,૧૮,૪૦,૧૦૦ના અર્થની જોગવાઈ કરાઈ છે. તો તેની સામે રૂ. ૧૨,૧૦,૪૧૮,૧૦૦નો અર્થ ધરાવતી ધારણા મુકાઈ છે. આ બજેટમાં પંચાયત તથા વિકાસ માટે રૂ. ૩૮,૫૩,૦૦, શિક્ષણક્ષેત્ર માટે રૂ. ૪,૦૦,૦૦૦, તાલુકાની પ્રજાના આરોગ્ય માટે તાલુકા પંચાયતના બજેટમાં ૪,૧૫,૦૦૦ જ્યારે ખેતીવાડી ક્ષેત્ર માટે રૂ. ૧૩,૭૦,૦૦૦ અને પશુપાલન માટે આ બજેટમાં ૧,૦૦,૦૦૦ તથા નાની સિંચાઈ માટે રૂ. ૫૦૦,૦૦૦નો અર્થ કરાશે. ઉલ્લેખનીય છે કે તાલુકા પંચાયતના બજેટમાં સૌથી વધુ

પંચાયતમાંથી અંદાજે રૂ. ૫,૦૦,૦૦૦ની મળી અંદાજે ૨,૨૭,૯૦,૩૦૦ની આવક થવાની ધારણા રખાઈ છે. તાલુકા પંચાયતના હોલમાં બજેટ બેઠક શરૂ થતાની સાથે જ વિપક્ષમાં બેઠેલા કોંગ્રેસે બજેટનો વિરોધ કરી એવો આક્ષેપ કર્યો હતો કે આ બજેટ પ્રજાભિમુખ અને વિકાસલક્ષી ન હોવાનું માનીને બજેટનો બહિષ્કાર કરી વિપક્ષના તમામ સભ્યો બજેટ બેઠક છોડીને



માઈન્ટ આબુલુ તાપમાન ગગડ્યુ, -૧ ડિગ્રી નોંધાયુ
છલ્લા બે દિવસથી ઠંડના પ્રમાણમાં સતત વધારો થતાં અને એકદમ ઠંડો પવન ફૂંકાતા રાજસ્થાનના હિલસ્ટેશન ગણાતા એવા માઉન્ટઆબુના તાપમાનમાં ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો અને તાપમાન માઈનસ ૧ ડિગ્રી નોંધાયુ હતું. અને જેના કારણે જનજીવન ઉપર ભારે અસર પડી હતી. ઠંડર ઠંડર બરફની યાદરો છવાઈ હતી અને નકીલેક પર આવેલી બોટ ઉપર, ઘાસના મેદાનમાં બરફની યાદરો છવાઈ હતી. ઠંડીના પ્રમાણમાં વધારો થતા પર્યટકોમાં પણ ઘટાડો જોવા મળ્યો હતો. લોકોએ ગરમ કપડા અને તાપણાનો સહારો લેવો પડ્યો હતો.

માલીવાડ પંચાયતના સરપંચ વિરુદ્ધની અવિશ્વાસની દરખાસ્તનો ફિયાસ્કો આઠ વિરુદ્ધ ત્રણથી અવિશ્વાસની દરખાસ્ત ઉડી ગઈ

હિંમતનગર, તા. ૯ હિંમતનગર પાસેના માલીવાડ ગ્રામ પંચાયતના મહીલા સરપંચ મધુબેન પ્રકાશભાઈ ભગોરાની કાર્યપદ્ધતિથી કેટલાક સદસ્યોમાં નારાજગી પ્રસરી હતી. ત્યારબાદ પંચાયતના દમામ સદસ્યોએ ગત તા. ૨૪ જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ના રોજ તેમની સહીઓ સાથેની અવિશ્વાસની દરખાસ્ત તાલુકા વિકાસ અધિકારી સમક્ષ રજૂ કરાઈ હતી. ત્યારબાદ શુક્રવારે નિયમ મુજબ અવિશ્વાસની દરખાસ્ત અંગે ચર્ચા કરવા માટે સામાન્ય સભા બોલાવાઈ હતી. જેમાં આઠ વિરુદ્ધ ત્રણ મતે દરખાસ્તનો રકાશ થતા મહીલા સરપંચની ખુરશી બચી જવા પામી હતી.

હિંમતનગર પાસેના માલીવાડ ગ્રામ પંચાયતના મહીલા સરપંચ મધુબેન પ્રકાશભાઈ ભગોરાની કાર્યપદ્ધતિથી કેટલાક સદસ્યોમાં નારાજગી પ્રસરી હતી. ત્યારબાદ પંચાયતના દમામ સદસ્યોએ ગત તા. ૨૪ જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ના રોજ તેમની સહીઓ સાથેની અવિશ્વાસની દરખાસ્ત તાલુકા વિકાસ અધિકારી સમક્ષ રજૂ કરાઈ હતી. ત્યારબાદ શુક્રવારે નિયમ મુજબ અવિશ્વાસની દરખાસ્ત અંગે ચર્ચા કરવા માટે સામાન્ય સભા બોલાવાઈ હતી. જેમાં આઠ વિરુદ્ધ ત્રણ મતે દરખાસ્તનો રકાશ થતા મહીલા સરપંચની ખુરશી બચી જવા પામી હતી.

સામાન્ય સભા મળી હતી. જેમાં સર્કલ જશુભાઈ જોશી તલાટી જીતેન્દ્રસિંહની હાજરીમાં સામાન્ય સભામાં ઉપસ્થિત સદસ્યોના મત લેવાનો નક્કી થતા હાજર સદસ્યો પૈકી ઉપસરપંચ સલીમભાઈ કાસમભાઈ કણીયા, મોશીનભાઈ યાસીનભાઈ બાવન તથા ઈકબાલભાઈ મેમણે અવિશ્વાસની દરખાસ્તની વિરુદ્ધમાં મત આપ્યો હતો. જ્યારે ભાડીના આઠ સભ્યોએ મહીલા સરપંચમાં વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો. જે આ સભામાં દિપકભાઈ દવે નામના સભ્ય ગેરહાજર રહ્યા હતા.

પ્રાંતિજના કાટવાડ એશિયન ફેક્ટરીમાં કામ કરતા યુવકે ગળાફાંસો ખાઈ જીવન ટુંકાવ્યું

પ્રાંતિજ, તા. ૯ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજના કાટવાડ ખાતે આવેલ એશિયન ફેક્ટરીમાં કામ કરતા યુવકે અગમ્ય કારણોસર કંપનીની રૂમમાં જ ગળેફાંસો ખાઈ જીવનનો અંત આણ્યો. પ્રાંતિજ ના કાટવાડ પાસે આવેલ સ્ટાઈલ બનાવતી એશિયન ફેક્ટરીમાં કામ કરતો રાજસ્થાનનો ૨૦ વર્ષનો યુવક ચેતનકુમાર મનસી રહે. નવાધરા, તા. બીછીવાડા, જી.

ફુંગરપુર કે છેલ્લાં એક મહિનાથી ફેક્ટરીમાં પોલીશીંગ વિભાગમાં કામ કરતો હતો ને તે ધંધા રોજગાર અર્થે આવ્યો હતો અને એશિયન ફેક્ટરીમાં જ ફેક્ટરીની રૂમમાં રહેતો હતો. જે આજરોજ બપોરના ૧૨ વાગતાના સમયે ફેક્ટરીમાં આવેલ તેની રૂમમાં જ પોતે કોઈ અગમ્ય કારણોસર ગળેફાંસો ખાઈ લઈને જીવનલીલાનો અંત આણ્યો હતો. તેનો કુટુંબી ભાઈ લોકેશ તેણે જમવા

માટે બોલાવવા રૂમ આવતાં રૂમમાં મુતક યુવકનો મુતદેહ ગળાફાંસો ખાધેલી હાલતમાં લટકતાં જોતાં તેણે ભુમાભુમ કરી હતી અને આજુબાજુમાંથી લોકો તથા કંપનીના જવાબદાર અધિકારીઓ સહિતના લોકો દોડી આવ્યા હતા. કંપનીના જવાબદાર અધિકારીઓ દ્વારા આ અંગેની જાણ પ્રાંતિજ પોલિસને કરતાં પ્રાંતિજ પોલિસ ઘટનાસ્થળે આવી તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે.

મોડાસામાં માર્ગ સલામતી સમાહ નિમિત્તે બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજાયો

મોડાસા, તા. ૯ સલામતી સમાહ અંતર્ગત વાહનચાલકોને વિવિધ જનજાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાઈ રહ્યા છે. અરવલ્લી

મોતના મુખમાં ધકેલાઈ જતા હોય છે. અરવલ્લી જીલ્લા એઆરટીઓ કચેરી ખાતે યોજાયેલ બ્લડ ડોનેશન કેમ્પમાં જીલ્લા પોલીસવાડા મયુર

એસટી રેવોના ડ્રાઈવર અને અન્ય વાહનચાલકો માટે આંખોની ટ્રેનિંગ આયોજીને કેમ્પનું પણ નિષ્પાત તબીબો દ્વારા હાથ ધરાયું હતું. અરવલ્લી જીલ્લા પોલીસવાડા મયુર પાટિલે આંખોની તપાસ કરાવી હતી. રકતદાન શિબિરમાં રકતદાન કરનાર કમચારીઓ અને રકતદાતાઓની સરાહના કરી હતી. જિલ્લા પોલિસ વડાએ તેમના સંબોધનમાં જણાવ્યું હતું, કે અકસ્માતમાં ઈજાગ્રસ્ત થયેલા વ્યક્તિને સૌથી પહેલા રકતની જરૂર હોય છે, ત્યારે રકતદાન જેવી શિબિરથી એકદું કરાયેલુ રકત અનેક લોકોની જિંદગી માટે આશિર્વાદરૂપ સાબિત થઈ શકે છે રકતદાન એજ મહાદાન હોવાનું જણાવ્યું હતું.

કાંકરેજ તાલુકા પંચાયત કચેરી હોલમાં પી.એમ. કિસાન અંતર્ગત મીટીંગ યોજાઈ

કાંકરેજ, તા. ૯ કેન્દ્ર સરકારના પ્રધાન મંત્રી કિસાન સમ્માન નિધી અંતર્ગત બનાસકાંઠા જિલ્લાના કાંકરેજ તાલુકા પંચાયતના હોલમાં મામલતદાર રાજપૂત, તાલુકા વિકાસ અધિકારી અનિલ ત્રિવેદી, સર્કલ ઓફિસર બી.એસ. સોલંકી, વિસ્તરણ અધિકારી ખેતી બાબુભાઈ પ્રજાપતિ સહિત અન્ય નામના મામલતદાર, રેવન્યુ તલાટી તેમજ ટી.એલ.ઈ. અને વી.ઈ.સી. મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાંકરેજ તાલુકા વિકાસ અધિકારી દ્વારા ૮૯ જેટલી ગ્રામ પંચાયતના અંદાજે ૩૩૨૮૦ જેટલા ખેડૂતો માટે સરકારે જાહેર કરવામાં આવેલી રકમ ૬૦૦૦ રૂપિયા જમા કરાવવા માટે દરેક ગ્રામ પંચાયતના વિલેજ કોમ્યુટર ઓપરેટરને ફોર્મ ભરવાની સૂચના આપવામાં આવી હતી અને બે હેક્ટર તેમજ બે હેક્ટરથી

પાટીલ, જીલ્લા ટ્રાફિક પી.આઈ. જાડેજા, આરટીઓ અધિકારીઓ, અરવલ્લી રેડ કોસ સોસાયટીના ચેરમેન ભરત પરમાર અને કમચારીઓ જોડાયા હતા અને રકતદાન કર્યું હતું. તદઉપરાંત

ઓછી જમીન ધારણ કરતા ખેડૂતોને આ પી.એમ. કિસાન નિધી યોજનાનો લાભ મળવા પાત્ર છે અને ૭/૧૨ના ઉતારાની એક નકલ પેટે કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર સરકારી ધારાધોરણ મુજબની પાંચ રૂપિયાની ફી વસુલ કરી શકશે. ત્યારે ખેડૂતોના ખાતામાં પુનઃવ્યવસ્થા કરી વ્યક્તિ હોય તો એમનું ચૂંટણી કાર્ડ તેમજ બેંક પાસ બુક ફરજિયાત રજૂ કરવાના રહેશે અને ગુજરાત રાજ્યની બહાર રહેતા ખેડૂતોને જી પોતાના ગામનું આધાર કાર્ડ હશે તોજ આ લાભ મળશે. જેમાં ખેડૂત ખાતેદારોને આધાર કાર્ડ અને બેંક પાસબુક ફરજિયાત રજૂ કરવાની રહેશે. જેમાં તાલુકા લેવલ એન્જિનિયર પ્રવિણસિંહ અને મનોહરસિંહએ કોમ્પ્યુટર ઓપરેટરને યુઝર આઈડી તેમજ ટેકનીકલ તાલીમ આપી હતી. જેકે એક બાજુ કાંકરેજ તાલુકાને અછતગ્રસ્ત જાહેર કરવામાં

કાંકરેજ તાલુકાના ઉંબરીમાં પાતાળેશ્વર મહાદેવની ત્રિ-દિવસીય પ્રાણ-પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાશે

કાંકરેજ, તા. ૯ ઉંબરીને આમ તો સોનેરી નગરી તરીકે ઓળખવામાં આવે છે

પ્રકારના કાર્યક્રમો યોજાશે. પ્રથમ દરબાર ગઢ કચેરીમાં ઉદ્ઘાટન શ્રી ૧૦૦૮ મહંત બળદેવનાથ દેવદરબાર જાગીર મઠ દ્વારા કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ

ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી પૂર્વ મુખ્યમંત્રી સહિત અન્ય રાજકીય નેતાઓ ની ઉપસ્થિત રહેશે અને દીપ પ્રાગટ્ય કરી મંદિર પટાંગણમાં યજ્ઞની શુભ શરૂઆત કરવામાં આવશે. શોભાયાત્રા પુષ્પ વર્ષા તેમજ રાત્રે ગુજરાતના પ્રખ્યાત કલાકારો દ્વારા ભજન સાહિત્ય સરિતા રેલાવશે. મહાર્ગુદ ૮-૯-૧૦ દરમિયાન યોજવાના કાર્યક્રમમાં લાખો લોકો દર્શન કરવા ઉમટી પડશે. ત્યારે ઉંબરી નગરજનોએ ધર્મપેઠી જનતાને હાર્દિક આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. રૂપિયા સવા બે કરોડના અર્થે તૈયાર કરવામાં આવેલ મંદિરનું કામ સતત ત્રણ વર્ષથી ચાલતું હતું અને હે પૂર્ણ થઈ જતાં ભવ્ય ઉજવણી કરવાની તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરી છે.

યાણસ્મા ખાતે ખેડૂત સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાયો

પાટણ, તા. ૯ ખેતીવાડી ઉત્પાદન બજાર સમિતિ, યાણસ્મા દ્વારા માર્કેટયાર્ડ, યાણસ્મા ખાતે ખેડૂત સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમના અધ્યક્ષસ્થાને રાજ્ય સરકારના શ્રમ અને રોજગાર મંત્રી દિલીપકુમાર ઠાકોર, મુખ્યમહેમાનપદે ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપના મહામંત્રી કે.સી. પટેલ અને ગુજરાત ક્ષત્રિય ઠાકોર વિકાસ સંઘના અધ્યક્ષ જુગલજી ઠાકોર તેમજ અતિથિવિશેષપદે જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર અને માર્કેટયાર્ડ, યાણસ્માના વહીવટદાર સુનિલભાઈ ચૌધરી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે શ્રમ અને રોજગાર મંત્રી દિલીપકુમાર ઠાકોરે જણાવ્યું હતું કે, વર્ષોથી બંધ પડેલ યાણસ્માનું માર્કેટયાર્ડ યાણસ્મા તાલુકાના ખેડૂતો અને વેપારીઓના

સહયોગથી રાજ્ય સરકારના પ્રયાસોથી ચાલુ કરવામાં આવેલ છે. ચાર મહિનામાં ખેડૂતો દ્વારા રૂ. ૪ કરોડનું કપાસનું વેચાણ કરવામાં આવેલ છે. માર્કેટયાર્ડના વિકાસ માટે રાજ્ય સરકાર મદદ કરી રહી છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા માર્કેટયાર્ડમાં વેચાણ થાય તેવું આયોજન કરવામાં આવશે. આ વિસ્તારના વધુમાં વધુ ખેડૂતો પોતાનો માલ વેચાણ કરી માર્કેટયાર્ડના વિકાસમાં સહભાગી બને તેવો મંત્રીએ અનુરોધ કર્યો હતો.



મોડાસા આઈટીઆઈમાં વિદેશમાં રોજગારી અને ઉચ્ચ અભ્યાસ માટે સેમિનાર
અરવલ્લી જીલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરમાં આવેલી આઈટીઆઈમાં તપસ્વા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ અને એક્યુરેટ ઓવરસીઝ અમદાવાદના સહયોગથી આઈટીઆઈમાં અભ્યાસ કરતા તાલીમાર્થીઓ માટે વિદેશમાં અભ્યાસ સાથે રોજગારીની તકો વિશેનો સેમિનાર યોજાયો હતો. જેમાં સિંગાપુરથી આવેલા કે. મુકેશ અને વિવિધ દેશનો અનુભવ ધરાવતા વિદેશ શાહ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને વિદેશની યુનિવર્સિટીઓ વિદેશમાં ભણાવવામાં આવતા કોર્ષ વિશેની અને ભણતાં ભણતાં સ્વરોજગારી પ્રાપ્તિનો વિસ્તૃત માહિતી આપવામાં આવી હતી. વિદેશ જવા માટે વિઝા કઈ રીતે મળે અને તેના માટે જરૂર પડતા પેપરની માહિતી આપી હતી. આ સેમિનારમાં સમાજસેવી નિલેશ જોશી, આઈટીઆઈના પ્રિન્સિપાલ રાકેશ પુરોહિત અને સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સેમિનારનું સફળ સંચાલન અમિત કવિએ કર્યું હતું.

